書山有路勤為徑

忠忠學院全真分部

三寶班法會心得

曾、福

同搭車,前往法會地點—慈毅悦的心情,與同組的學長們共光普照的好天氣,後學抱著喜子,正逢週末,晴空萬里、陽真分部三寶班期中法會的日真分部三寶班期中法會的日

於途中忽然下起大雨,真

法會當天首先請黃壇主作

她精進學道的志向。前人說:生的真愛或阻礙,都無法改變在學道、修道過程中,不管先時也是一位阻礙她修道的人,因為她有位很愛她的先生,同因為她有位很愛她的先生,同使般展現修道人的精神,法喜環境介紹,黃壇主有如親善大

基礎雜誌179期

生活篇

心 強 打了一針堅定的營養劑 法會打開序幕 下 語:「要做好為人妻 要常立志。」她遵從前人的慈 有緣佛子 的好處 她先生 的本份 ,感動上天 受上天的 ,她先生也認同學道 (。] 由於修道的意志很堅 、修道 ,發心興建中堂 ,在黃壇主誠懇的勸說 ,人道做好 ,認理歸真,為三寶 慈憫 ,要立長志 ,加上智慧 ,同時也為我們 ,正己才能 -多次成全 、為人母 、修道 ,渡化 , 不 恆

苦作舟」期望同學凡事暫時抛 下 書山有路勤為徑 息心止念 恩惜福 在張點傳師領導下 、愛心關懷 ,共同參與殊勝 ,學海無涯 ,秉持 , 以

滿面的說: 賜導「中庸」 首堂課很榮幸邀請到陳前 ,而且還誇獎大家是聰明 咱大家都是有德行 , 陳 前 (慈容

> 衷的感謝前人慈悲 勵與肯定的慈語 過 「孟」,學孔老夫 大家內心由 聽見前 人鼓

接著由學長們上台發表修

精進

,以平常心面對一切

莮

多難題,自然就能迎刃而解

0

敢迎向未來,如此

人生的許

好自己的心 時 們所遇到的人、事 德 祖師鴻慈 過得了 作或聲音讓自己不順心適應 被點名上台,承蒙天恩師德 報告與大家分享 道感言 能樣樣都很順心 有機會學習 ,可能「無明關」就會很難 、點傳師慈悲栽培 ,把心裡的感應 ,所以要時時刻刻控制 、老前人 。在日常生活中我 ,後學很幸運 ,如果有些動 、物,不可 、前人大 ,讓後學 不吝

心中而自討苦吃 樂,不要把綠豆大的小事放在 己的心受苦,我們要轉苦為 大的苦,是自己想不開 `安心」,心中無疑事事安。 人生最幸福的事 。所謂:「不 | 莫過於 ,讓自

坷 廢 經一番寒徹骨 香」,修行之路難免會遇上坎 ,但不可因此喪志 ,更要感恩 、懺悔 ,焉得梅花撲 、 惜福 、半途而

法 涼的 筏 師真傳 千經萬典之精華,盡含歷代祖 經之師 上乘、上上乘諸妙義 - 三寶殊勝」:三寶心法為諸 今天由主班 張點傳師慈悲賜導 雨,影響了戶外晨操的課程 、 妙用 。由淺] 感覺 秋天時節,暖暖地 ,是渡過生死大海之寶 ,融攝了下乘 、尊貴 入 深 ,外面下著綿綿細 ,將三寶的心 、修持等 ,乃貫穿 、中乘 區有清

智慧 無假期 無息 心的開導闡述 。再以「道德無假日 。」來勉勵大家 ,進而悟 、心跳無定時 ,啟發學長們 悟而行 。聆聽點



敢說

。因為如此

,所以少了

說。二、我不要說

。三、我不

「三多」的機會:

經過法會之洗禮後, 學員們道心更加堅定。

候不易展現出來,一

旦被賦予

。人的許多潛能

,在平常時

。二、多學習

。三、多經

、多上

習,不要擔心面對新環境 度的學習心 於嘗試,接受新挑戰 責任或參與活動時 一湧現 。有時會訝異自己竟然擁有 。所以不要拒絕學 ,促使自己不斷成 ,自然就會 ,保持高 勇

傳師慈悲賜導之後 選擇「三不」:一 「三多」與「三不」決策 豫的上台 相聚時間 靈迴響」等三項單元 心世界」、「性理探討」 個上台、衝著上台 。輔導學長鼓勵大家: 、請上台 ·創造練講機會 , 接著 ,學長們 、毫不猶 、我不會 ·把握 . 心 展 若 第 點

自我 如此豐厚的 真言告知 往往也能成就更圓滿的 潛能呢! ,非但有助 透過學長 於了解

妄語 步在人生大道上 習了解自己的人 我的角度去考慮,也不會輕言 定自己。人不可能離群索居, 導:人最大的敵人是自己 且設法迎向成功 的立場 以要認識自己、喜歡自己 一個健康的人,凡事不會只從 最後恭請張點傳師結班賜 他會設身處地考量對方 ,能設身處地待人 。只有努力學 ,才能昂首闊

地踏上歸途 道珍重聲中 過了這次法會 法喜中劃下句點, ,道心更加堅定 光陰似箭,法會在感恩與 ,圓滿結班 ,相互交流與學 每位學長經 ,在彼此互 、平安

基礎雜誌179期